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４：非常にそう思う　３：どちらかといえばそう思う　２：あまりそうは思わない　１：まったくそう思わない

０：わからない ％

No 評　価　項　目 今年 昨年 4 3 2 1 0

1 本校では、地域、家庭、生徒、その他への情報発信に努め、最新の情報が提供されていますか。 3.1 2.7 21 57 10 2 10

2 本校では、実効ある防災訓練が行われていますか。 2.7 2.6 8 51 26 5 10

3 本校では、緊急時に正確かつ迅速に対応できる連絡体制や管理体制が整備されていますか。 3.0 2.8 19 50 13 2 16

4 本校の「授業評価アンケート」は、自己反省と授業に対する思いを伝えるのに有効ですか。 2.9 2.8 22 45 17 7 9

5 本校では、成績不振の続く科目があった場合、必要に応じて何らかの指導が行われていますか。 3.0 3.1 18 45 13 2 23

6 本校での授業は、計画的に着実に実施されていますか。 2.9 2.9 14 60 15 3 8

7 先生は、学習内容がよく理解できるように工夫した授業を行っていますか。 2.8 2.8 9 62 20 3 6

8 総合的な学習の各プログラムは、事故の生き方や将来の進路を考える上で十分に役立ちますか。 3.0 2.9 22 54 16 3 5

9 職業観や勤労観を育成するキャリア教育が、総合的な学習等によって十分に進められていますか。 2.9 2.8 14 52 18 3 13

10 本校では、服装・頭髪等について、適切な指導が行われていますか。 3.0 2.9 23 53 16 5 4

11 本校では、携帯電話の使用やネット利用について、適切な指導が行われていますか。 3.0 3.0 21 54 16 3 6

12 本校では、登下校時の安全確保等について、適切な指導が行われていますか。 2.9 2.9 16 52 20 4 7

13 部顧問や担任の先生は、生徒同士が豊かな人間関係を作るよう支援していますか。 2.8 2.8 15 49 18 6 11

14 本校では、進路希望調査や面談を通して、適切なアドバイスや相談をしていますか。 3.0 3.0 21 56 13 3 6

15 【３年】本校での、面接・小論文の学習は、入試等に対応する実力養成の機会となっていますか。 3.1 2.9 29 44 10 3 14

16 生徒の学力向上のために、土曜日補習及び放課後学習・夏期補習は有意義ですか。 2.6 2.6 16 42 23 13 6

17 先生による実力テスト、模擬試験についての事前・事後指導は役に立ちますか。 2.9 2.9 19 50 18 6 8

18 本校では、広範な進路状況や進路実現のための考え方が提供されていますか。 2.9 2.8 15 56 15 3 11

19 本校では、心身の健康に関する指導がＬＨＲ等で適切に行われていますか。 2.8 2.8 14 50 22 4 10

20 本校では、もし悩みや心配事がある場合速やかに対応してくれますか。 2.6 2.5 6 35 21 8 30

21 本校では、読書週間が身につき、読書意欲が高まるための取り組みが行われていますか。 2.7 2.5 14 47 25 8 6

22 本校では、人権を大切にする取り組みが行われていますか。 2.9 2.8 14 51 20 3 11

23 本校のＬＨＲ等の人権・同和教育は、自分にとって有意義であると思いますか。 3.0 3.0 22 51 15 4 8

24 本校では、清掃時間が確保され、毎日の清掃がきちんと行われていますか。 3.2 3.2 34 53 9 2 2

25 本校では、ごみの分別やリサイクルがきちんとなされ、環境や資源への配慮がなされていますか。 3.4 3.3 43 45 6 1 4

26 【寮】本校では、寮で生活するもの同士のコミュニケーションの円滑化を促す指導が行われていますか。 3.1 3.2 28 45 13 4 11

27 【寮】本校では、寮での学習習慣が身につくような指導が行われていますか。 3.1 3.2 24 47 13 2 15

28 【寮】本校では、寮生のマナーが向上するような指導が行われていますか。 3.2 3.3 29 43 9 2 16

29 《体》本校体育科では、挨拶やボランティア活動を積極的に行い、自他を大切にする態度が身につくような指導が行われていますか。 3.4 3.3 49 40 6 2 3

30 《体》本校体育科では、専攻体育や部活動に積極的に取り組むような指導が行われていますか。 3.6 3.6 63 32 3 2 0

31 《体》本校体育科では、学力向上策として、積極的に授業に取り組ませる指導が行われていますか。 3.3 3.1 39 51 9 0 1

32 《体》本校体育科では、教職員、家庭、本人と連携の取れた生活指導が行われていますか。 3.2 2.7 23 60 4 2 11

33 総合的に見て、本校の教育活動に満足していますか。 3.0 2.9 20 58 12 4 5

平成２１年度学校評価　生徒アンケート結果（生徒  889人回答）
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